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Ⅰ．調査の概要 
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１．調査の概要 

 

（１）目 的 

宮代町男女共同参画プラン（第３次）の策定にあたり、今後の施策を検討するための基礎

資料とすることを目的に実施しました。 

 

（２）調査期間 

小学生調査：令和 2年 11月 2日（月）～ 令和 2年 11月 18日（水） 

中学生調査：令和 2年 11月 2日（月）～ 令和 2年 11月 18日（水） 

 

（３）調査対象者  

小学生調査：宮代町在学 小学 5年生 

中学生調査：宮代町在学 中学 2年生  

 

（４）配布数及び回収数 

 配布数 回収数 回収率 

小学生調査 254件 239件 94.1％ 

中学生調査 229件 215件 93.9％ 

計 483件 454件 94.0％ 

 

（５）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱います。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答している

場合は「非該当」として扱います。 

・設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）で示して

います。したがって、非該当者数は、構成比に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出しているため合計が

100％にならない場合があります。 

・基数となる実数はｎとして掲載し、各グラフの比率はｎを母数とした割合を示しています。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示しています。したがって、

合計値は 100％にならない場合もあります。 

・本報告書では、回答合計の表記を単一（○は一つ）回答は「合計」、複数（○はいくつでも）

回答は「回答者数」としています。非該当処理が含まれる設問は「回答者数」と表記して

います。 

・3％未満の回答については、グラフでの数値記載は省略させていただきます。 
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Ⅱ．男女共同参画調査結果 

（小学生調査） 
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問１ あなたの性別は（○は１つ） 

 

性別については、「女」が 46.7％、「男」が 51.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※３％未満は省略しています。（以下同様） 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

女 112 46.7%

男 124 51.7%

女/男では答えられない 1 0.4%

無回答 3 1.3%

合計 240 100.0%

女

46.7%
男

51.7%
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男女の性差についての意識 
 
 

「①男子の係・女子の係と決まっているものがある」「②なにかにつけて男子が先、女子は

後にされている」については、「そう思わない」が最も多くなっています。 

「③いろいろな場面で甘やかされているのは」「④いろいろな場面で期待されているのは」

「⑤委員会の委員長に向いているのは」では「性別は関係ない」が最も多くなっていますが、 

「③いろいろな場面で甘やかされているのはどちらか」については、「女子」が全体 18.8％、

女子 16.1％、男子 21.8％となっており、男子・女子ともに女子が甘やかされていると感じて

いる結果がでています。 

「⑥重いものをはこぶのに向いているのは」では、「男子が向いている」が全体で 56.7％、女

51.8％、男 60.5％となっており、男女別でみても半数以上が「男子が向いている」と回答し

ています。一方、「性別は関係ない」と答えている女子は 43.8％で、男女を問わず個人の能力

等によって役割分担を決めることが必要です。 
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男子の係・女子の係と決まっているものがあるかについては、「そう思わない」が 61.7％と

最も多く、「どちらかといえばそう思わない」が 12.1％となっています。「そう思わない」「ど

ちらかといえばそう思わない」を合わせた「そう思わない」※1は、全体で 73.8％、女子 78.6％、

男子 69.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２① 学校の係で男子の係・女子の係と決まっているものがある。（〇は 1つ） 

<※1> 

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない 無回答 回答者数

全体 13 19 29 148 30 1 240

【性別】

女 4 5 14 74 14 1 112

男 9 14 14 72 15 0 124

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 0 1

無回答 0 0 1 1 1 0 3

全体（n=240） 5.4% 7.9% 12.1% 61.7% 12.5% 0.4% 100.0%

【性別】

女（n=112） 3.6% 4.5% 12.5% 66.1% 12.5% 0.9% 100.0%

男（n=124） 7.3% 11.3% 11.3% 58.1% 12.1% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

<※1 どちらか
といえばそう思

わない・そう思
わない> 

73.8%

ぇ％ 

78.6%

％ 

69.4%

％ 

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

5.4%

3.6%

7.3%

7.9%

4.5%

11.3%

12.1%

12.5%

11.3%

61.7%

66.1%

58.1%

12.5%

12.5%

12.1%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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問２② なにかにつけて男子が先、女子は後にされている。（〇は 1つ） 

 

男子が先、女子が後にされているかについては、「そう思わない」が 61.7％と最も多く、「ど

ちらかといえばそう思わない」が 13.3％となっています。「そう思わない」「どちらかといえ

ばそう思わない」を合わせた「そう思わない」※2は男女別でみても 70％以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

<※2> 

<※2 どちらか
といえばそう思

わない・そう思
わない> 

75.0%

％ 

75.0%

％ 

74.2%

％ 

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない 無回答 回答者数

全体 7 19 32 148 33 1 240

【性別】

女 1 10 13 71 17 0 112

男 6 9 18 74 16 1 124

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 0 1

無回答 0 0 1 2 0 0 3

全体（n=240） 2.9% 7.9% 13.3% 61.7% 13.8% 0.4% 100.0%

【性別】

女（n=112） 0.9% 8.9% 11.6% 63.4% 15.2% 0.0% 100.0%

男（n=124） 4.8% 7.3% 14.5% 59.7% 12.9% 0.8% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

4.8%

7.9%

8.9%

7.3%

13.3%

11.6%

14.5%

61.7%

63.4%

59.7%

13.8%

15.2%

12.9%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）

そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答



 

8 

問２③ いろいろな場面で甘やかされているのは？（〇は 1つ） 

 

いろいろな場面で甘やかされているのはどちらかについては、「性別は関係ない」が 57.5％

と最も多く、次いで「女子」が 18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答 回答者数

全体 45 2 138 52 3 240

【性別】

女 18 0 69 24 1 112

男 27 2 67 26 2 124

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 1

無回答 0 0 2 1 0 3

全体（n=240） 18.8% 0.8% 57.5% 21.7% 1.3% 100.0%

【性別】

女（n=112） 16.1% 0.0% 61.6% 21.4% 0.9% 100.0%

男（n=124） 21.8% 1.6% 54.0% 21.0% 1.6% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

度数

構成比

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答

18.8%

16.1%

21.8%

57.5%

61.6%

54.0%

21.7%

21.4%

21.0%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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問２④ いろいろな場面で期待されているのは？（〇は 1つ） 

 

いろいろな場面で期待されているのはどちらかについては、「性別は関係ない」が 65.8％と

最も多く、次いで「女子」が 11.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答 回答者数

全体 28 24 158 29 1 240

【性別】

女 10 10 76 15 1 112

男 16 14 81 13 0 124

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 1

無回答 2 0 1 0 0 3

全体（n=240） 11.7% 10.0% 65.8% 12.1% 0.4% 100.0%

【性別】

女（n=112） 8.9% 8.9% 67.9% 13.4% 0.9% 100.0%

男（n=124） 12.9% 11.3% 65.3% 10.5% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

度数

構成比

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答

11.7%

8.9%

12.9%

10.0%

8.9%

11.3%

65.8%

67.9%

65.3%

12.1%

13.4%

10.5%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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問２⑤ 委員会の委員長に向いているのは？（〇は 1つ） 

 

委員会の委員長に向いているのはどちらかについては、「性別は関係ない」が 65.0％と最も

多く、次いで「女子」が 19.2％、「男子」が 7.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答 回答者数

全体 46 19 156 17 2 240

【性別】

女 20 5 80 6 1 112

男 25 14 74 10 1 124

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 1

無回答 1 0 2 0 0 3

全体（n=240） 19.2% 7.9% 65.0% 7.1% 0.8% 100.0%

【性別】

女（n=112） 17.9% 4.5% 71.4% 5.4% 0.9% 100.0%

男（n=124） 20.2% 11.3% 59.7% 8.1% 0.8% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

度数

構成比

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答

19.2%

17.9%

20.2%

7.9%

4.5%

11.3%

65.0%

71.4%

59.7%

7.1%

5.4%

8.1%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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問２⑥ 重いものをはこぶのに向いているのは？（〇は 1つ） 

 

重いものを運ぶのに向いているのはどちらかについては、「男子」が 56.7％と最も多く、次

いで「性別は関係ない」が 39.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答 回答者数

全体 3 136 94 6 1 240

【性別】

女 1 58 49 3 1 112

男 2 75 44 3 0 124

女/男では答えられない 0 1 0 0 0 1

無回答 0 2 1 0 0 3

全体（n=240） 1.3% 56.7% 39.2% 2.5% 0.4% 100.0%

【性別】

女（n=112） 0.9% 51.8% 43.8% 2.7% 0.9% 100.0%

男（n=124） 1.6% 60.5% 35.5% 2.4% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

度数

構成比

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答

56.7%

51.8%

60.5%

39.2%

43.8%

35.5%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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性別役割について大人から注意された経験 
 
 

問３「『男（女）だから〇〇しなさい』と言われたことがありますか」において、「よく言わ

れる（言われた）」または、「ときどき言われる（言われた）」と答えたのは、全体で 36.2%と

なっています。 

また、「①どんなことについて言われたか」を男女別でみると、女子は「服装・身だしなみ・

髪型」が 46.5％と最も多く、次いで「整理整とん」が 41.9％であるのに対し、男子は「服装・

身だしなみ・髪型」、「整理整とん」は同率で 19.0％となっており、男女で差が出ています。

男子で最も多い回答は「泣いたとき」33.3％となっています。 

「②あなたは言われたときどんな気持ちになりましたか」では、男女別でみると「そのとお

りだと思った」は女子 48.8％、男子 26.2％、「いやな気持ちがした」は女子 20.9％、男子

40.5％となっており、男子の方が「いやな気持ちがした」と感じています。 

保護者や周囲の大人は、性別を理由としてではなく、個人の問題として注意、指導をする必

要があります。 
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問３ あなたは「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさい」と言われたことがあり

ますか？（○は１つ） 

 

「男（女）だから〇〇しなさい」と言われたことがあるかについては、「まったく言われない

(言われなかった)」が 34.6％と最も多く、次いで「あまり言われない(言われなかった)」が

28.8％、「ときどき言われる(言われた)」が 28.3％となっています。「よく言われる（言われ

た）」と「ときどき言われる（言われた）」を合わせた「言われる（言われた）」※3 は全体で

36.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<※3> 

<※3 よく言わ
れる（言われ
た）・ときどき
言われる（言わ
れた）> 

36.2%

％ 

38.4%

％ 

33.9%

％ 

よく言われる
(言われた)

ときどき言われ
る(言われた)

あまり言われ
ない(言われな
かった)

まったく言われ
ない(言われな
かった)

無回答 回答者数

全体 19 68 69 83 1 240

【性別】

女 8 35 29 39 1 112

男 10 32 39 43 0 124

女/男では答えられない 1 0 0 0 0 1

無回答 0 1 1 1 0 3

全体（n=240） 7.9% 28.3% 28.8% 34.6% 0.4% 100.0%

【性別】

女（n=112） 7.1% 31.3% 25.9% 34.8% 0.9% 100.0%

男（n=124） 8.1% 25.8% 31.5% 34.7% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

よく言われる
(言われた)

ときどき言われる
(言われた)

あまり言われない
(言われなかった)

まったく言われない
(言われなかった)

無回答

7.9%

7.1%

8.1%

28.3%

31.3%

25.8%

28.8%

25.9%

31.5%

34.6%

34.8%

34.7%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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問３-①と問３-②は、問３で「よく言われる（言われた）」または「ときどき言われる（言わ

れた）」と答えた方にお聞きしました。 

問３-① どんなことについて言われましたか？（あてはまるものすべてに〇） 

 

どんなことについて言われたかについては、「服装・身だしなみ・髪型」が 34.5％と最も多

く、次いで「整理整とん」が 32.2％、「ことばづかい」が 29.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ことば
づかい

服装・身だし
なみ・髪型

勉強 お手伝い 食事の仕方 すわり方 歩き方
家に帰る
時間

友だち関係 テレビ番組
お金の
使い方

整理整とん スポーツ
キャラクターや
色を選ぶとき

泣いたとき その他 無回答

29.9%

32.6%

26.2%

34.5%

46.5%

19.0%

19.5%

14.0%

26.2%

20.7%

27.9%

14.3%

21.8%

23.3%

19.0%

16.1%

18.6%

11.9%

4.6%

4.7%

4.8%

6.9%

9.5%

19.5%

16.3%

23.8%

14.9%

11.6%

14.3%

32.2%

41.9%

19.0%

12.6%

11.6%

14.3%

14.9%

11.6%

19.0%

21.8%

11.6%

33.3%

13.8%

9.3%

19.0%

全体（n=87）

【性別】

女（n=43）

男（n=42）
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ことばづかい
服装・身だし
なみ・髪型

勉強 お手伝い 食事の仕方 すわり方 歩き方
家に帰る時
間

全体 26 30 17 18 19 14 4 6

【性別】

女 14 20 6 12 10 8 2 2

男 11 8 11 6 8 5 2 4

女/男では答えられない 1 1 0 0 0 0 0 0

無回答 0 1 0 0 1 1 0 0

全体（n=87） 29.9% 34.5% 19.5% 20.7% 21.8% 16.1% 4.6% 6.9%

【性別】

女（n=43） 32.6% 46.5% 14.0% 27.9% 23.3% 18.6% 4.7% 4.7%

男（n=42） 26.2% 19.0% 26.2% 14.3% 19.0% 11.9% 4.8% 9.5%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比

友だち関係 テレビ番組
お金の使い
方

整理整とん スポーツ
キャラクター
や色を選ぶ
とき

泣いたとき その他 無回答 回答者数 非該当

17 4 13 28 11 13 19 12 0 87 153

7 2 5 18 5 5 5 4 0 43 69

10 2 6 8 6 8 14 8 0 42 82

0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2

19.5% 4.6% 14.9% 32.2% 12.6% 14.9% 21.8% 13.8% 0.0%

16.3% 4.7% 11.6% 41.9% 11.6% 11.6% 11.6% 9.3% 0.0%

23.8% 4.8% 14.3% 19.0% 14.3% 19.0% 33.3% 19.0% 0.0%

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問３-② あなたは言われたとき、どんな気持ちになりましたか。（○は１つ） 

 

言われたとき、どんな気持ちになったかについては、「そのとおりだと思った」が 37.9％と

最も多く、次いで「いやな気持ちがした」が 29.9％、「何とも思わなかった」が 24.1％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いやな気持
ちがした

そのとおりだ
と思った

何とも思わ
なかった

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 26 33 21 6 1 87 153

【性別】

女 9 21 10 3 0 43 69

男 17 11 11 2 1 42 82

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 1 0

無回答 0 1 0 0 0 1 2

全体（n=87） 29.9% 37.9% 24.1% 6.9% 1.1%

【性別】

女（n=43） 20.9% 48.8% 23.3% 7.0% 0.0%

男（n=42） 40.5% 26.2% 26.2% 4.8% 2.4%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

度数

構成比

いやな気持ちがした そのとおりだと思った 何とも思わなかった その他 無回答

29.9%

20.9%

40.5%

37.9%

48.8%

26.2%

24.1%

23.3%

26.2%

6.9%

7.0%

4.8%

全体（n=87）

【性別】

女（n=43）

男（n=42）
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家事の手伝いの状況 
 
 

 

家でどのような手伝いをしているかについては、「食事のあとかたづけ」が 67.1％と最も多

く、次いで「食事のしたく」が 59.2％、「お風呂洗い」が 52.5％となっています。 

男女別でみると、「お風呂洗い」「ごみ出し」は男子が女子よりも多く、特に「ごみ出し」に

おいては、女子が 27.7％なのに対し、男子 46.0％と男子の方が約 20ポイント多くなってい

ます。 

 男子も半数以上が「食事のしたく」や「食事のあとかたづけ」の手伝いをしているなど、家

事を手伝うことについては、男女差はあまりないとの結果が出ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたは、家でどのようなお手伝いをしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

食事のしたく 食事のあと
かたづけ

自分の部屋
のそうじ

自分の部屋
以外のそうじ

お風呂洗い 買い物 ごみ出し ペットや植物
のせわ

洗たく 家の仕事の
手伝い

何もしていな
い

その他 無回答

59.2%

66.1%

53.2%

67.1%

71.4%

63.7%

50.0%

55.4%

46.0%

26.7%

25.0%

29.0%

52.5%

46.4%

59.7%

25.8%

28.6%

23.4%

36.7%

27.7%

46.0%

33.8%

37.5%

31.5%

27.1%

24.1%

29.0%

33.3%

34.8%

32.3%

8.8%

10.7%

7.3%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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食事のしたく
食事のあとか
たづけ

自分の部屋の
そうじ

自分の部屋以
外のそうじ

お風呂洗い 買い物 ごみ出し

全体 142 161 120 64 126 62 88

【性別】

女 74 80 62 28 52 32 31

男 66 79 57 36 74 29 57

女/男では答えられない 0 0 1 0 0 0 0

無回答 2 2 0 0 0 1 0

全体（n=240） 59.2% 67.1% 50.0% 26.7% 52.5% 25.8% 36.7%

【性別】

女（n=112） 66.1% 71.4% 55.4% 25.0% 46.4% 28.6% 27.7%

男（n=124） 53.2% 63.7% 46.0% 29.0% 59.7% 23.4% 46.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

ペットや植物の
せわ

洗たく
家の仕事の手
伝い

何もしていない その他 無回答 回答者数

81 65 80 7 21 0 240

42 27 39 2 12 0 112

39 36 40 5 9 0 124

0 0 0 0 0 0 1

0 2 1 0 0 0 3

33.8% 27.1% 33.3% 2.9% 8.8% 0.0%

37.5% 24.1% 34.8% 1.8% 10.7% 0.0%

31.5% 29.0% 32.3% 4.0% 7.3% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
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家庭生活での役割分担 
 

 

家で、主に食事のしたくやそうじ、洗たくや子育てをしているのは誰かについては、「母」が

96.7％と最も多く、次いで「父」が 46.7％、「自分」が 25.8％となっています。 

「母」96.7％、「父」46.7％、「祖母」21.7％、「姉」10.8％であることから、家庭での家

事・育児を行うのが女性に偏りがある傾向がうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 家で、主に食事のしたくやそうじ、洗たくや子育てをしているのはだれですか。(あて

はまるものすべてに〇) 

父 母 兄 姉 自分 祖父 祖母 その他の人 無回答

46.7%

45.5%

48.4%

96.7%

96.4%

96.8%

4.2%

3.6%

4.8%

10.8%

8.0%

12.9%

25.8%

26.8%

25.0%

9.2%

5.4%

12.1%

21.7%

21.4%

21.8%

3.3%

2.7%

3.2%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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祖父 祖母 その他の人 無回答 回答者数

22 52 8 1 240

6 24 3 0 112

15 27 4 1 124

0 0 0 0 1

1 1 1 0 3

9.2% 21.7% 3.3% 0.4%

5.4% 21.4% 2.7% 0.0%

12.1% 21.8% 3.2% 0.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

父 母 兄 姉 自分

全体 112 232 10 26 62

【性別】

女 51 108 4 9 30

男 60 120 6 16 31

女/男では答えられない 0 1 0 0 0

無回答 1 3 0 1 1

全体（n=240） 46.7% 96.7% 4.2% 10.8% 25.8%

【性別】

女（n=112） 45.5% 96.4% 3.6% 8.0% 26.8%

男（n=124） 48.4% 96.8% 4.8% 12.9% 25.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=3） 33.3% 100.0% 0.0% 33.3% 33.3%
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問６ あなたは家で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰がするのが一番よ

いと思いますか。（○は１つ） 

 

家で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰がするのが一番よいと思うかにつ

いては、「男の人と女の人が協力してするのがよい」が 82.5％と最も多く、次いで「女の人が

主にするのがよい」が 7.1％となっています。家事は、男女が協力して行うものという考えが

浸透していることがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男の人が主
にするのが
よい

女の人が主
にするのが
よい

男の人と女
の人が協力
してするの
がよい

わからない その他 無回答 回答者数

全体 1 17 198 17 6 1 240

【性別】

女 1 4 98 5 4 0 112

男 0 13 97 12 2 0 124

女/男では答えられない 0 0 1 0 0 0 1

無回答 0 0 2 0 0 1 3

全体（n=240） 0.4% 7.1% 82.5% 7.1% 2.5% 0.4% 100.0%

【性別】

女（n=112） 0.9% 3.6% 87.5% 4.5% 3.6% 0.0% 100.0%

男（n=124） 0.0% 10.5% 78.2% 9.7% 1.6% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

7.1%

3.6%

10.5%

82.5%

87.5%

78.2%

7.1%

4.5%

9.7%

3.6%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）

男の人が主に
するのがよい

女の人が主に
するのがよい

男の人と女の人
が協力してする
のがよい

わからない その他 無回答
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性別役割分担意識 
 

 

「男は仕事をし、女は外で働かず家事や子育てをする」という考え方についてどう思うかに

ついては、「ちがうと思う」が 39.6％と最も多く、次いで「どちらかといえばちがうと思う」

が 21.3％、「どちらかといえばそのとおりだと思う」が 16.3％となっています。「どちらかと

いえばちがうと思う」「ちがうと思う」を合わせた「ちがうと思う」※5は、全体で 60.9％とな

っています。 

男女別でみると、「どちらかといえばちがうと思う」「ちがうと思う」を合わせた「ちがうと

思う」は、女子 66.1％、男子 56.5％となっており、女子の方が 10％以上違うと思うと回答

しています。また、「そのとおりだと思う」「どちらかといえばそのとおりだと思う」を合わせ

た「そのとおりだと思う」※4は、女子 16.1％、男子 29.8％となっており、男子の方が「その

とおりだと思う」と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 「男は仕事をし、女は外で働かず家事や子育てをする」という考え方がありますが、あ

なたはこの考え方についてどう思いますか。（○は１つ） 

<※5 どち

ら か と い

え ば ち が

うと思う・

ち が う と

思う> 

<※4> 

60.9％ 

66.1％ 

56.5％ 

そのとおりだ
と思う

どちらかとい
えばそのと
おりだと思う

どちらかとい
えばちがうと
思う

ちがうと思う わからない 無回答 回答者数

全体 17 39 51 95 37 1 240

【性別】

女 2 16 27 47 20 0 112

男 15 22 24 46 17 0 124

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 0 1

無回答 0 1 0 1 0 1 3

全体（n=240） 7.1% 16.3% 21.3% 39.6% 15.4% 0.4% 100.0%

【性別】

女（n=112） 1.8% 14.3% 24.1% 42.0% 17.9% 0.0% 100.0%

男（n=124） 12.1% 17.7% 19.4% 37.1% 13.7% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=3） 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%

<※5> 

<※4 その

と お り だ

と思う・ど

ち ら か と

い え ば そ

の と お り

だと思う> 

23.4％ 

16.1％ 

29.8％ 

そのとおりだと
思う

どちらかといえ
ばそのとおりだ
と思う

どちらかといえ
ばちがうと思う

ちがうと思う わからない 無回答

7.1%

12.1%

16.3%

14.3%

17.7%

21.3%

24.1%

19.4%

39.6%

42.0%

37.1%

15.4%

17.9%

13.7%

全体（n=240）

【性別】

女（n=112）

男（n=124）
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問８ あなたは、大きくなったらどのような仕事につきたいと思いますか。３つまで答えてく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

栄養士 1 1 車屋 2 1 1

正社員 2 2 寿司屋 1 1

アルバイト 2 2 寿司店店員 1 1

看護師 18 17 1 ラーメン職人 1 1

薬剤師 6 4 2 菓子会社 1 1

医者 12 5 7 教師 14 7 7

助産師 2 2 教育 1 1

美容師 16 16 幼稚園教諭 5 4 1

メイクアップアーティスト 1 1 保育士 15 15

デザイナー 13 13 英語教師 1 1

ネイリスト 2 2 音楽教師 1 1

ファッションデザイナー 1 1 ピアノ教師 3 3

インテリアデザイナー 1 1 美術（図工）教師 1 1

飲食店 2 1 1 書道教師 2 1 1

飲食店店員 1 1 ダンス講師 1 1

調理師（料理人・シェフ・コック） 9 2 7 画家 2 2

レストラン 3 1 1 1 気象予報士 3 1 1 1

レストラン店員 2 2 警察官 10 1 9

ケーキ屋 4 3 1 警察音楽隊 1 1

クッキー屋 1 1 消防士 6 6

菓子屋 1 1 簿記 1 1

パン屋（ベーカリー） 13 9 4 建築家 8 2 6

バイク屋 1 1 建築士 4 4

カフェ 1 1 作詞家 2 2

コーヒー屋店員 1 1 作曲家 2 2

パティシエ 10 9 1 科学者 4 1 3

花屋 3 2 1 物理学者 1 1

昆虫博士 1 1 研究者 1 1

鳥類専門家 1 1 開発者(車) 1 1

獣医 3 3 天文学者 1 1

トリマー 2 2 アーティスト 1 1

飼育員 5 3 2 ダンサー 2 2

動物園職員 3 1 2 客室乗務員（ＣＡ） 2 1 1

水族館職員 2 2 バスガイド 1 1

ペットショップオーナー 1 1 宇宙飛行士 1 1

ペットショップ 3 1 2 弁護士 5 2 3

ねこカフェ店員 1 1 公務員 1 1

芸能人 1 1 新幹線運転士 1 1

芸人 2 1 1 電車運転士 4 4

スポーツ選手（アスリート） 4 4 駅長 1 1

（テニス） 3 1 2 バス運転手 1 1

（サッカー） 10 10 トラック運転手 0

（野球） 5 5 工場勤務 1 1

（バスケット） 3 3 電気会社 1 1

（空手） 1 1 大工 14 14

（卓球） 1 1 漁師 2 2

（体操） 1 1 農家 2 2

（水泳） 1 1 通訳(英語) 1 1

スポーツチームコーチ 政治関係 1 1

（バスケ） 1 1 知事 1 1

（サッカー） 3 3 海上保安官 1 1

（サッカーキーパーコーチ） 1 1 自衛官(自衛隊陸・海・空) 3 3
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全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

テレビタレント（テレビ出演） 3 1 2 家政婦 1 1

プロデューサー 1 1 会社員（ＯＬ・サラリーマン） 14 6 8

マネージャー 1 1 会社 6 5 1

アナウンサー 4 2 2 食品会社 1 1

俳優（女優・男優） 5 5 銀行 1 1

仮面ライダー 1 1 店 1 1

声優 7 7 イラストレーター（クリエーター） 5 4 1

歌手 5 4 1 アニメデザイナー 1 1

モデル 4 4 アニメ制作 1 1

ゲーム制作（クリエーター） 6 1 5 レゴ社員 1 1

ゲーム制作会社 1 1 宅急便 1 1

プロゲーマー（ゲーマー） 11 11 スーパーマーケット店員 5 1 4

カメラマン 1 1 自動車工場 1 1

テレビ局員 1 1 スポーツ関係 1 1

配信者 1 1 福祉関係 2 2

動画配信者 1 1 保育園関係 2 2

動画クリエイター 1 1 音楽関係 1 1

ウームクリエイター 1 1 科学関係 1 1

ユーチューバー 14 2 12 アニメ関係 2 2

プログラマー 3 3 自動車関係 1 1

機械エンジニア 1 1 料理関係 1 1

漫画家 7 4 2 1 パソコン関係 1 1

小説家 4 4 生き物関係（主に虫） 1 1

コンビニエンスストア店員 5 1 4 開発をするところ 1 1

コンビニエンスストア店長 1 1 ものをつくる 1 1

店員 5 1 4 人をたすける仕事 1 1

子育て 1 1 人を救う 1 1

キャリアウーマン 1 1 道路整備する仕事 1 1

マクドナルド店員 3 1 2 機械系 1 1

セブンイレブン店員 1 1 リニア 1 1

セブンイレブン 1 1 社会人 2 2

ファミリーマート店員 1 1 給料がいい仕事 1 1

ディズニーランドキャスト 2 1 1 無職・ニート 1 1

ディズニー関係 1 1 今はない 3 3

テーマパーク職員 1 1 きめていません 1 1

修道士（シスター・ブラザー） 1 1 まだ決まっていない 1 1

シャープ 1 1 特にない 10 5 5

ドコモ 1 1
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【女子】 

・ピアニストやバスケット選手は仕事に入るんですか。 

 

・昔から性別の差別などがあり、今でも、日本も他の国もその考えをもつ人がたくさ

んいます。差別が今に残っているのは、差別をやめてほしいと思う人がいても、止

められなかったためですか。それともそういう人がいなかったためですか。そのど

ちらもですか。それとも他に理由がありますか。 

 

・少しだけ男の子になりたい。（生まれ変わってでも！！）男女や障害を決めつけない

のは、当たり前だと思う。でもレディファーストと言ってしまうときもあります。

（少し直したいです。）１行目のことは、本当です！！でも本当に少しだけです。悩

んでます。周りに言えません！ 

 

・男も女も協力すべきだと思う 

 

・男女関係ないと思います。 

 

・男女どちらともやりたい人がやればよいと思う。 

 

・問７の男性は特になにもしないのに、外ではいい顔をしてることが多いから男女協

力して家事ができるような世の中になってほしい 

 

・男だから…女だから…関係なく、平等にしていきたい。（平等じゃない物だけ） 

 

・男女関係ない世界になればいいのにな～ 

 

・女の子は男の子と仲があまり良くない。あまり話しをしないという子がいます。仲

良くするのが難しい。近寄りがたい所も、お互いあると思います。クラスでも、もっ

ともっと男女が仲良くなり、男女平等のクラスを目指したいです。 

 

・女男関係なく生きることが正しいと思います。女子は、～をして、男子は、～をする

ということは関係なく、女男が協力し合うことが大切だと思います。 

 

・どうして、このアンケートをとりたいと思ったのですか？ 

 

 

 

 

最後に、意見などありましたら自由に書いてください。 
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【男子】 

・なぜ男と女で言われること、やさしくされる度合が違うのか分からない。（先生など）

いつもそういうことでモヤモヤして眠れないときや、むかついたり、急に泣き出し

そうになったりする。 

 

・男子が叱られ、女子は甘やかされるというのは、おかしいと思います。 

 

・男女関係なく進んでやった方がいいのではないかと思った 

 

・女子は、毎年着替え室があっていい 

 

・男だからこうしないとだめとか、女だからこうしろというのは関係ないと思う 

 

・男女差別をなくそうとした、らいてうは正しいと思いました。 

 

・これからも健康でいるようにする。 

 

・男と女、差別をせず協力して生活をしたいです。 

 

・女だから許されて男なら許されないのは、しかもそれは男の中でも許される人、許

されない人もいるのは、今後社会が住みにくくなるだけだと自分は思うので、その

差別なくせよ！って思う時があるがそれって案外事実だったりするのが少しずつ感

情と何かが爆発しそうな気持ちになるときがある。 

 

・何でこの質問を出したんですか。 

 

 

【女/男で答えられない】 

・女の人だけ家の仕事を任せるのではなく男の人も家事をやった方がいい（仕事をし

てない（男）） 

 

 

【不明】 

・赤ちゃんや小さい子が好きだからです。 （不明） 

 

・問７は、子どもが赤ちゃんだったら２ 大きく小学生ぐらいになったら、３だと思

います。問８の仕事について、４つ目 アゼアスで働きたい 
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Ⅲ．男女共同参画調査結果 

（中学生調査） 
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問１ あなたの性別は（○は１つ） 

 

性別については、「女」が 49.3％、「男」が 47.4％、「女/男では答えられない」が 0.5％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※3％未満は省略しています。（以下同様） 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

女 106 49.3%

男 102 47.4%

女/男では答えられない 1 0.5%

無回答 6 2.8%

合計 215 100.0%

女

49.3%
男

47.4%
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男女の性差についての意識 
 
 

問２「①学校の係で男子の係・女子の係と決まっている。」については、「そう思わない」が

58.1％と最も多くなっています。「②学級委員や生徒会長にむいているのは」「③いろいろな場

面で期待されているのは」では、「性別は関係ない」が最も多くなっています。「④重いものを

運ぶのに向いているのは」で「男子」の回答が、全体 58.6％、女子 49.1％、男子 69.6％「性

別は関係ない」が、全体で 35.8％、女子 44.3％、男子 27.5％となっています。男子自身で

「男子が向いている」と考えている傾向にあります。 

「重いものを運ぶのにむいているのは」では、男子の 69.6％が「男子が向いている」と回

答していますが、女子の 44.3%が「性別は関係ない」と回答しています。 

このことから、男女を問わず個人の能力等によって、役割り分担を決めることが適当である

ことを周知する必要があります。 
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男子の係・女子の係と決まっているかについては、「そう思わない」が 58.1％と最も多く、

次いで「わからない」が 20.9％となっています。「そう思わない」「どちらかといえばそう思

わない」を合わせた「そう思わない」※1は、男女別でみても 60％以上となっております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２① 学校の係で男子の係・女子の係と決まっているものがある。（〇は 1つ） 

<※1> 

65.5％ 

<※1 どちらか

といえばそう

思わない・思わ

ない> 

64.2％ 

67.6％ 

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 無回答

4.7%

3.8%

3.9%

8.4%

9.4%

7.8%

7.4%

5.7%

8.8%

58.1%

58.5%

58.8%

20.9%

21.7%

20.6%

全体

（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思
わない

そう思わない わからない 無回答 回答者数

全体 10 18 16 125 45 1 215

【性別】

女 4 10 6 62 23 1 106

男 4 8 9 60 21 0 102

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 0 1

無回答 2 0 1 2 1 0 6

全体（n=215） 4.7% 8.4% 7.4% 58.1% 20.9% 0.5% 100.0%

【性別】

女（n=106） 3.8% 9.4% 5.7% 58.5% 21.7% 0.9% 100.0%

男（n=102） 3.9% 7.8% 8.8% 58.8% 20.6% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=１） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 33.3% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0%
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問２② 学級委員や生徒会長に向いているのは？（〇は 1つ） 

 

男女どちらが学級委員や生徒会長に向いているかについては、「性別は関係ない」が 83.7％

と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女子 男子
性別は関係
ない

わからない 無回答 回答者数

全体 13 8 180 13 1 215

【性別】

女 6 0 92 7 1 106

男 7 8 83 4 0 102

女/男では答えられない 0 0 1 0 0 1

無回答 0 0 4 2 0 6

全体（n=215） 6.0% 3.7% 83.7% 6.0% 0.5% 100.0%

【性別】

女（n=106） 5.7% 0.0% 86.8% 6.6% 0.9% 100.0%

男（n=102） 6.9% 7.8% 81.4% 3.9% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答

6.0%

5.7%

6.9%

3.7%

7.8%

83.7%

86.8%

81.4%

6.0%

6.6%

3.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）
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問２③ いろいろな場面で期待されているのは？（〇は 1つ） 

 

いろいろな場面で男子女子どちらが期待されるかについては、「性別は関係ない」が 76.3％

と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.0%

9.4%

4.9%

7.4%

12.7%

76.3%

82.1%

70.6%

8.4%

4.7%

10.8%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答

女子 男子
性別は関係
ない

わからない 無回答 回答者数

全体 15 16 164 18 2 215

【性別】

女 10 3 87 5 1 106

男 5 13 72 11 1 102

女/男では答えられない 0 0 1 0 0 1

無回答 0 0 4 2 0 6

全体（n=215） 7.0% 7.4% 76.3% 8.4% 0.9% 100.0%

【性別】

女（n=106） 9.4% 2.8% 82.1% 4.7% 0.9% 100.0%

男（n=102） 4.9% 12.7% 70.6% 10.8% 1.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%
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問２④ 重いものを運ぶのに向いているのは？（〇は 1つ） 

 

男女どちらが重いものを運ぶのに向いているかについては、「男子」が 58.6％と最も多く、

次いで「性別は関係ない」が 35.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女子 男子 性別は関係ない わからない 無回答

女子 男子
性別は関係
ない

わからない 無回答 回答者数

全体 1 126 77 9 2 215

【性別】

女 1 52 47 5 1 106

男 0 71 28 2 1 102

女/男では答えられない 0 0 0 1 0 1

無回答 0 3 2 1 0 6

全体（n=215） 0.5% 58.6% 35.8% 4.2% 0.9% 100.0%

【性別】

女（n=106） 0.9% 49.1% 44.3% 4.7% 0.9% 100.0%

男（n=102） 0.0% 69.6% 27.5% 2.0% 1.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0%

58.6%

49.1%

69.6%

35.8%

44.3%

27.5%

4.2%

4.7%

全体

（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）
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性別役割について大人から注意された経験 
 
 

問３「男（女）だから〇〇しなさい」と言われたことがあるかについては、「ときどき言われ

る(言われた)」が 39.5％と最も多くなっています。「よく言われる（言われた）」と「ときどき

言われる（言われた）」を合わせた「言われる（言われた）」※2は全体で 49.7％となっていま

す。 

「①どんなことについて言われたか」男女別でみると、女子は「ことばづかい」が最も多く

68.5％次いで「服装・身だしなみ・髪型」が 66.7％であるのに対し、男子は「お手伝い」が

最も多く 43.8％、次いで「服装・身だしなみ・髪型」が 29.2％となっています。また「スポ

ーツ」については、女子が 0％、男子 20.8％となっています。 

「②あなたは言われたときどんな気持ちになりましたか」では、「何とも思わなかった」が

全体で 51.4％、女子 44.4％、男子 58.3％となっています。小学生の調査と比較をすると、

「いやな気持がした」と答えた男子は、小学生 40.5％、中学生 14.6％となっています。一方

で、「そのとおりだと思った」と答えた女子は、小学生 48.8%、中学生 22.2%となっていま

す。 
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「男（女）だから、〇〇しなさい」と言われたことがあるかについては、「ときどき言われる

(言われた)」が 39.5％と最も多く、次いで「あまり言われない(言われなかった)」が 31.6％、

「まったく言われない(言われなかった)」が 18.6％となっています。「よく言われる（言われ

た）」と「ときどき言われる（言われた）」を合わせた「言われる（言われた）」は、全体 49.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたは「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさい」と言われたことがあり

ますか？（○は１つ） 

<※2> 

<※2 よく言われ

る（言われた）・

ときどき言われ

る（言われた）> 

49.7％ 

50.9％ 

47.0％ 

よく言われる
(言われた)

ときどき言われる
(言われた)

あまり言われない
(言われなかった)

まったく言われない
(言われなかった)

無回答

よく言われる
(言われた)

ときどき言わ
れる(言われ
た)

あまり言わ
れない(言わ
れなかった)

まったく言わ
れない(言わ
れなかった)

無回答 回答者数

全体 22 85 68 40 0 215

【性別】

女 10 44 38 14 0 106

男 9 39 28 26 0 102

女/男では答えられない 0 1 0 0 0 1

無回答 3 1 2 0 0 6

全体（n=215） 10.2% 39.5% 31.6% 18.6% 0.0% 100.0%

【性別】

女（n=106） 9.4% 41.5% 35.8% 13.2% 0.0% 100.0%

男（n=102） 8.8% 38.2% 27.5% 25.5% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

10.2%

9.4%

8.8%

39.5%

41.5%

38.2%

31.6%

35.8%

27.5%

18.6%

13.2%

25.5%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）
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問３-①と問３-②は、問３で「よく言われる（言われた）」または「ときどき言われる（言わ

れた）」と答えた方にお聞きしました。 

問３-① どんなことについて言われましたか？（あてはまるものすべてに〇） 

 

どんなことを言われたかについては、「服装・身だしなみ・髪型」が 49.5％と最も多く、次

いで「ことばづかい」が 43.0％、「お手伝い」が 32.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ことばづ
かい

服装・身
だしなみ・
髪型

勉強 お手伝い
食事の仕

方
すわり方 歩き方

家に帰る
時間

友だち関
係

テレビ番
組

お金の使
い方

整理整と
ん

スポーツ

キャラク
ターや
色を選ぶ
とき

泣いたと
き

その他 無回答

43.0%

68.5%

12.5%

49.5%

66.7%

29.2%

16.8%

11.1%

22.9%

32.7%

22.2%

43.8%

15.9%

20.4%

6.3%

31.8%

53.7%

15.0%

24.1%

4.2%

17.8%

29.6%

4.2%

5.6%

5.6%

6.3%

7.5%

3.7%

12.5%

20.6%

31.5%

10.4%

10.3%

20.8%

11.2%

11.1%

10.4%

15.0%

27.1%

5.6%

12.5%

全体（n=107）

【性別】

女（n=54）

男（n=48）
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テレビ番組
お金の使い
方

整理整とん スポーツ
キャラクター
や色を選ぶと
き

泣いたとき その他 無回答 回答者数 非該当

2 8 22 11 12 16 6 2 107 108

1 2 17 0 6 1 0 1 54 52

1 6 5 10 5 13 6 1 48 54

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 1 1 2 0 0 4 2

1.9% 7.5% 20.6% 10.3% 11.2% 15.0% 5.6% 1.9%

1.9% 3.7% 31.5% 0.0% 11.1% 1.9% 0.0% 1.9%

2.1% 12.5% 10.4% 20.8% 10.4% 27.1% 12.5% 2.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

ことばづかい
服装・身だし
なみ・髪型

勉強 お手伝い 食事の仕方 すわり方 歩き方
家に帰る時
間

友だち関係

全体 46 53 18 35 17 34 16 19 6

【性別】

女 37 36 6 12 11 29 13 16 3

男 6 14 11 21 3 3 2 2 3

女/男では答えられない 1 1 0 0 1 1 1 0 0

無回答 2 2 1 2 2 1 0 1 0

全体（n=107） 43.0% 49.5% 16.8% 32.7% 15.9% 31.8% 15.0% 17.8% 5.6%

【性別】

女（n=54） 68.5% 66.7% 11.1% 22.2% 20.4% 53.7% 24.1% 29.6% 5.6%

男（n=48） 12.5% 29.2% 22.9% 43.8% 6.3% 6.3% 4.2% 4.2% 6.3%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=4） 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
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問３-② あなたは言われた時、どんな気持ちになりましたか。（○は１つ） 

 

言われた時、どんな気持ちになったかについては、「何とも思わなかった」が 51.4％と最も

多く、次いで「いやな気持ちがした」が 21.5％、「そのとおりだと思った」が 19.6％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いやな気持ちがし
た

そのとおりだと思っ
た

何とも思わなかった その他 無回答

21.5%

25.9%

14.6%

19.6%

22.2%

18.8%

51.4%

44.4%

58.3%

4.7%

5.6%

4.2% 4.2%

全体（n=107）

【性別】

女（n=54）

男（n=48）

いやな気
持ちがした

そのとおり
だと思った

何とも思わ
なかった

その他 無回答 回答者数 非該当

全体 23 21 55 5 3 107 108

【性別】

女 14 12 24 3 1 54 52

男 7 9 28 2 2 48 54

女/男では答えられない 1 0 0 0 0 1 0

無回答 1 0 3 0 0 4 2

全体（n=107） 21.5% 19.6% 51.4% 4.7% 2.8%

【性別】

女（n=54） 25.9% 22.2% 44.4% 5.6% 1.9%

男（n=48） 14.6% 18.8% 58.3% 4.2% 4.2%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=4） 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%
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男女の地位の平等感 
 

 

家庭、学校、社会全体の各分野で、男女は平等になっているかについては、「家庭生活」、「学

校生活」、「社会生活」において、「平等だと思う」の回答が多くなっています。 

また、「どちらかといえば女性の方が優遇されていると思う」の回答が多いのは、「家庭生活

（14.4％）、「学校生活（17.7％）」で、「どちらかといえば男性の方が優遇されていると思う」

の回答で多いのは、「社会全体（18.6％）」となっています。」 

「①家庭生活」「②学校生活」は、男女平等の意識が進んでいますが、社会全体でみると、平

等になっていると感じている方が少ない状況であることから、家庭や学校だけではなく、社会

全体で、さらなる意識啓発が必要です。 

 

①家庭生活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 次の①～③の分野で、男女は平等になっていると思いますか。 

男性の方が優
遇されていると
思う

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されてい
ると思う

平等だと思う

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されてい
ると思う

女性の方が優
遇されていると
思う

わからない 無回答 回答者数

全体 4 15 121 31 16 27 1 215

【性別】

女 3 10 53 16 7 16 1 106

男 1 5 64 14 8 10 0 102

女/男では答えられない 0 0 1 0 0 0 0 1

無回答 0 0 3 1 1 1 0 6

全体（n=215） 1.9% 7.0% 56.3% 14.4% 7.4% 12.6% 0.5% 100.0%

【性別】

女（n=106） 2.8% 9.4% 50.0% 15.1% 6.6% 15.1% 0.9% 100.0%

男（n=102） 1.0% 4.9% 62.7% 13.7% 7.8% 9.8% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

7.0%

9.4%

4.9%

56.3%

50.0%

62.7%

14.4%

15.1%

13.7%

7.4%

6.6%

7.8%

12.6%

15.1%

9.8%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

<※３男性の

方が優遇さ

れていると

思う・どちら

かといえば

男性の方が

優遇されて

いると思う> 

<※3> 

8.9％ 

12.2％ 

5.9％ 

男性の方が優遇さ
れていると思う

どちらかといえば
男性の方が優遇さ
れていると思う

平等だと思う どちらかといえば
女性の方が優遇さ
れていると思う

女性の方が優遇さ
れていると思う

わからない 無回答
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②学校生活 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<※4> 

<※４男性の方が

優遇されている

と思う・どちらか

といえば男性の

方が優遇されて

いると思う> 

1.4％ 

0.9％ 

2.0％ 

60.0%

66.0%

53.9%

17.7%

15.1%

19.6%

7.0%

11.8%

13.5%

14.2%

12.7%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

男性の方が優
遇されていると
思う

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されてい
ると思う

平等だと思う

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されてい
ると思う

女性の方が優
遇されていると
思う

わからない 無回答 回答者数

全体 0 3 129 38 15 29 1 215

【性別】

女 0 1 70 16 3 15 1 106

男 0 2 55 20 12 13 0 102

女/男では答えられない 0 0 1 0 0 0 0 1

無回答 0 0 3 2 0 1 0 6

全体（n=215） 0.0% 1.4% 60.0% 17.7% 7.0% 13.5% 0.5% 100.0%

【性別】

女（n=106） 0.0% 0.9% 66.0% 15.1% 2.8% 14.2% 0.9% 100.0%

男（n=102） 0.0% 2.0% 53.9% 19.6% 11.8% 12.7% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

男性の方が優遇さ
れていると思う

どちらかといえば
男性の方が優遇さ
れていると思う

平等だと思う どちらかといえば
女性の方が優遇さ
れていると思う

女性の方が優遇さ
れていると思う

わからない 無回答
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③社会全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

<※5> 

<※５男性の方が優

遇されていると思

う・どちらかといえ

ば男性の方が優遇

されていると思う> 

26.5％ 

29.2％ 

23.5％ 

7.9%

7.5%

7.8%

18.6%

21.7%

15.7%

32.6%

31.1%

35.3%

14.0%

14.2%

13.7%

3.7%

5.9%

22.3%

22.6%

21.6%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

男性の方が優
遇されていると
思う

どちらかといえ
ば男性の方が
優遇されてい
ると思う

平等だと思う

どちらかといえ
ば女性の方が
優遇されてい
ると思う

女性の方が優
遇されていると
思う

わからない 無回答 回答者数

全体 17 40 70 30 8 48 2 215

【性別】

女 8 23 33 15 2 24 1 106

男 8 16 36 14 6 22 0 102

女/男では答えられない 0 0 0 0 0 1 0 1

無回答 1 1 1 1 0 1 1 6

全体（n=215） 7.9% 18.6% 32.6% 14.0% 3.7% 22.3% 0.9% 100.0%

【性別】

女（n=106） 7.5% 21.7% 31.1% 14.2% 1.9% 22.6% 0.9% 100.0%

男（n=102） 7.8% 15.7% 35.3% 13.7% 5.9% 21.6% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 100.0%

男性の方が優遇さ
れていると思う

どちらかといえば
男性の方が優遇さ
れていると思う

平等だと思う どちらかといえば
女性の方が優遇さ
れていると思う

女性の方が優遇さ
れていると思う

わからない 無回答
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家事の手伝いの状況 
 
 

 

家でどのような手伝いをしているかについては、「自分の部屋の掃除」が 56.7％と最も多く、

次いで「食事のあとかたづけ」が 55.3％、「食事のしたく」が 49.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問５ あなたは家で、どのようなお手伝いをしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

49.3%

54.7%

43.1%

55.3%

57.5%

52.9%

56.7%

64.2%

49.0%

14.9%

20.8%

8.8%

45.6%

43.4%

48.0%

23.7%

29.2%

19.6%

30.7%

27.4%

34.3%

27.9%

34.9%

20.6%

28.4%

37.7%

19.6%

25.1%

29.2%

20.6%

5.6%

4.7%

6.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

食事のしたく
食事のあと
かたづけ

自分の部屋
の掃除

自分の部屋
以外の掃除

お風呂洗い 買い物 ごみ出し
ペットや植物
の世話

洗濯
家の仕事の
手伝い

何もしていない その他 無回答
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食事のしたく
食事のあと
かたづけ

自分の部屋
の掃除

自分の部屋
以外の掃除

お風呂洗い 買い物 ごみ出し

全体 106 119 122 32 98 51 66

【性別】

女 58 61 68 22 46 31 29

男 44 54 50 9 49 20 35

女/男では答えられない 1 1 1 0 0 0 0

無回答 3 3 3 1 3 0 2

全体（n=215） 49.3% 55.3% 56.7% 14.9% 45.6% 23.7% 30.7%

【性別】

女（n=106） 54.7% 57.5% 64.2% 20.8% 43.4% 29.2% 27.4%

男（n=102） 43.1% 52.9% 49.0% 8.8% 48.0% 19.6% 34.3%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=6） 50.0% 50.0% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3%

ペットや植物
の世話

洗濯
家の仕事の
手伝い

何もしていな
い

その他 無回答 回答者数

60 61 54 12 8 1 215

37 40 31 5 5 0 106

21 20 21 7 3 0 102

0 1 0 0 0 0 1

2 0 2 0 0 1 6

27.9% 28.4% 25.1% 5.6% 3.7% 0.5%

34.9% 37.7% 29.2% 4.7% 4.7% 0.0%

20.6% 19.6% 20.6% 6.9% 2.9% 0.0%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%
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家庭生活での役割分担 
 
 

 

主に家事（料理・掃除・洗濯など）や子育てをしているのは誰かについては、「母」が 95.3％

と最も多く、次いで「父」が 31.6％、「自分」が 14.0％となっています。 

「母」が 95.3％なのに対し「父」31.6％、「祖母」が 12.6％、「姉」7.4％となっているこ

とから、主に女性が家事をしていることがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

問６ 家で、主に家事(料理・掃除・洗濯など)や子育てをしているのは誰ですか。(あては

まるものすべてに〇) 

31.6%

31.1%

32.4%

95.3%

95.3%

95.1%

4.2%

3.8%

4.9%

7.4%

7.5%

7.8%

14.0%

19.8%

8.8%

12.6%

8.5%

16.7%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

父 母 兄 姉 自分 弟 妹 祖父 祖母 その他の人 無回答
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弟 妹 祖父 祖母 その他の人 無回答 回答者数

2 5 4 27 2 1 215

1 3 1 9 2 0 106

1 2 3 17 0 1 102

0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 1 0 0 6

0.9% 2.3% 1.9% 12.6% 0.9% 0.5%

0.9% 2.8% 0.9% 8.5% 1.9% 0.0%

1.0% 2.0% 2.9% 16.7% 0.0% 1.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

父 母 兄 姉 自分

全体 68 205 9 16 30

【性別】

女 33 101 4 8 21

男 33 97 5 8 9

女/男では答えられない 1 1 0 0 0

無回答 1 6 0 0 0

全体（n=215） 31.6% 95.3% 4.2% 7.4% 14.0%

【性別】

女（n=106） 31.1% 95.3% 3.8% 7.5% 19.8%

男（n=102） 32.4% 95.1% 4.9% 7.8% 8.8%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=6） 16.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

弟 妹 祖父 祖母 その他の人 無回答 回答者数

2 5 4 27 2 1 215

1 3 1 9 2 0 106

1 2 3 17 0 1 102

0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 1 0 0 6

0.9% 2.3% 1.9% 12.6% 0.9% 0.5%

0.9% 2.8% 0.9% 8.5% 1.9% 0.0%

1.0% 2.0% 2.9% 16.7% 0.0% 1.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
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問７ あなたは家で、家事（料理・掃除・洗濯など）は、誰がするのが一番よいと思います

か。（○は１つ） 

 

家事（料理・掃除・洗濯など）は、誰がするのが一番良いかについては、「男の人と女の人が

協力してするのがよい」が 69.8％と最も多く、次いで「わからない」が 13.0％、「女の人が

主にするのがよい」が 10.7％となっています。 

男女別でみると、「女の人が主にするのがよい」は、女子 7.5％、男子 12.7％と男子の方が

女の人が主にするのがよいと答えています。「男の人と女の人が協力してするのがよい」は女

子 81.1％なのに対し、男子 59.8％となっており、女子の方が家事は男女協力してするのがよ

いと望んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.7%

7.5%

12.7%

69.8%

81.1%

59.8%

13.0%

4.7%

21.6%

5.1%

5.7%

4.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

男の人が主にす
るのがよい

女の人が主にす
るのがよい

男の人と女の人
が協力してするの
がよい

わからない その他 無回答

わからない その他 無回答 回答者数

28 11 1 215

5 6 0 106

22 5 0 102

0 0 0 1

1 0 1 6

13.0% 5.1% 0.5% 100.0%

4.7% 5.7% 0.0% 100.0%

21.6% 4.9% 0.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

男の人が主に
するのがよい

女の人が主に
するのがよい

男の人と女の人
が協力してする
のがよい

全体 2 23 150

【性別】

女 1 8 86

男 1 13 61

女/男では答えられない 0 0 1

無回答 0 2 2

全体（n=215） 0.9% 10.7% 69.8%

【性別】

女（n=106） 0.9% 7.5% 81.1%

男（n=102） 1.0% 12.7% 59.8%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 33.3% 33.3%
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希望する将来の働き方 
 

 
将来どのような働き方をしたいかについては、「子供もができても、お休みをもらいながら

仕事を続けたい」が 42.8％と最も多く、次いで「ずっと仕事を続けたい」が 32.1％、「わか

らない」が 13.5％となっています。 

男女別でみると、「結婚するまでは仕事を続けたい」は、女子 4.7％、男子 2.0％となってい

ます。また、「子供ができるまでは仕事を続けたい」は、女子 10.4％、男子 0.0％となってお

り、結婚や出産をしても、女性が仕事を続けられるという意識を若年層が持てるような社会づ

くりが必要です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、将来どのような働き方をしたいですか。（○は 1つ） 

ずっと仕事を続け
たい

結婚するまでは
仕事を続けたい

子供ができるま
では仕事を続け
たい

子供もができて
も、お休みをもら
いながら仕事を
続けたい

仕事はしたくない わからない その他 無回答

32.1%

23.6%

39.2%

3.3%

4.7%

5.1%

10.4%

42.8%

46.2%

42.2%

13.5%

12.3%

12.7%

全体（n=215）

女（n=106）

男（n=102）

60.5%

55.7%

65.7%

35.3%

39.6%

30.4%

4.2%

4.7%

3.9%

全体

（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）
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ずっと仕事を
続けたい

結婚するまで
は仕事を続け
たい

子供ができる
までは仕事を
続けたい

子供もができ
ても、お休み
をもらいなが
ら仕事を続け
たい

全体 69 7 11 92

【性別】

女 25 5 11 49

男 40 2 0 43

女/男では答えられない 0 0 0 0

無回答 4 0 0 0

【性別】

全体（n=215） 32.1% 3.3% 5.1% 42.8%

女（n=106） 23.6% 4.7% 10.4% 46.2%

男（n=102） 39.2% 2.0% 0.0% 42.2%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答（n=6） 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

仕事はしたく
ない

わからない その他 無回答 回答者数

5 29 1 1 215

2 13 0 1 106

3 13 1 0 102

0 1 0 0 1

0 2 0 0 6

2.3% 13.5% 0.5% 0.5% 100.0%

1.9% 12.3% 0.0% 0.9% 100.0%

2.9% 12.7% 1.0% 0.0% 100.0%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

仕事はしたく
ない

わからない その他 無回答 回答者数

5 29 1 1 215

2 13 0 1 106

3 13 1 0 102

0 1 0 0 1

0 2 0 0 6

2.3% 13.5% 0.5% 0.5% 100.0%

1.9% 12.3% 0.0% 0.9% 100.0%

2.9% 12.7% 1.0% 0.0% 100.0%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
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性別役割分担意識 
 
 

 

「男は仕事をし、女は外で働かず家事や子育てをする」という考え方についてどう思うかに

ついては、「違うと思う」が 45.6％と最も多く、次いで「どちらかといえば違うと思う」が

20.9％、「わからない」が 18.1％となっています。「どちらかといえば違うと思う」と「違う

と思う」を合わせた「違うと思う」※６は、全体で 66.5％、女子 74.5％、男子 60.7％となっ

ており、男女で 13ポイント以上の差があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 「男は仕事をし、女は外で働かず家事や子育てをする」という考え方がありますが、

あなたはこの考え方についてどう思いますか。（○は１つ） 

<※6 どちらか

といえば違う

と思う・違う

と思う> 

<※6> 

66.5％ 

74.5％ 

60.7％ 

そのとおりだ
と思う

どちらかとい
えばそのと
おりだと思う

どちらかとい
えば違うと
思う

違うと思う わからない 無回答 回答者数

全体 5 27 45 98 39 1 215

【性別】

女 0 10 32 47 16 1 106

男 5 15 13 49 20 0 102

女/男では答えられない 0 0 0 0 1 0 1

無回答 0 2 0 2 2 0 6

全体（n=215） 2.3% 12.6% 20.9% 45.6% 18.1% 0.5% 100.0%

【性別】

女（n=106） 0.0% 9.4% 30.2% 44.3% 15.1% 0.9% 100.0%

男（n=102） 4.9% 14.7% 12.7% 48.0% 19.6% 0.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

12.6%

9.4%

14.7%

20.9%

30.2%

12.7%

45.6%

44.3%

48.0%

18.1%

15.1%

19.6%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

そのとおりだと
思う

どちらかといえ
ばそのとおりだ
と思う

どちらかといえ
ば違うと思う

違うと思う わからない 無回答
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問１０ あなたは、将来どのような仕事につきたいと思いますか。３つまで答えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

正社員 1 1 ダンサー 1 1

介護職 2 1 1 ダンスインストラクター 1 1

看護師 8 8 客室乗務員（ＣＡ） 2 2

薬剤師 3 3 グランドスタッフ 1 1

医師 2 1 1 弁護士 2 1 1

助産師 1 1 公務員 3 1 2

ネイリスト 1 1 駅員 1 1

メイクアップアーティスト 1 1 工場 3 3

ファッションデザイナー 1 1 救急救命士 1 1

調理師（料理人・シェフ・コック） 4 3 1 大工 4 4

本屋 1 1 自衛官(自衛隊陸・海・空) 1 1

パティシエール 1 1 ジャーナリスト 1 1

パティシエ 2 2 会社員（ＯＬ・サラリーマン） 16 4 12

花屋 2 2 銀行員 2 1 1

獣医 3 3 イラストレーター（イラストクリエーター） 11 10 1

獣看護師 2 2 アニメーター 2 2

トリマー 5 5 経理 1 1

動物園飼育員 1 1 工場 1 1

水生生物飼育員 1 1 考古学者 1 1

ペットシッター 1 1 スポーツ関係 15 2 11 2

スポーツ選手（アスリート） 4 1 3 工業関係 1 1

（サッカー） 2 2 機械関係 3 3

（野球） 1 1 鉄道関係 3 3

（バスケット） 1 1 保育関係 1 1

スポーツチームコーチ 音楽関係 1 1

(バスケ) 1 1 農業関係 2 2

（サッカー） 1 1 工業関係 2 2

（水泳） 1 1 テレビ関係 1 1

ＡＤ 1 1 アニメ関係 1 1

マネージャー 2 1 1 自動車関係 1 1

俳優（女優・男優） 1 1 医療関係 12 10 1 1

声優 4 4 料理関係 1 1

歌手 1 1 芸能関係 4 4

芸能事務所の裏方 1 1 住宅（家）関係 1 1

コスプレ衣装政策 1 1 建築関係 3 3

ゲーム制作（クリエーター） 6 4 2 サッカー関係 2 2

ゲーム制作会社 1 1 販売関係 1 1

ゲームマスター 1 1 出版（本）関係 1 1

ゲームデザイナー 1 1 イラスト関係 2 2

ゲーマー 1 1 アパレル（ファッション）関係 2 2

カメラマン 1 1 飲食関係 2 2

雑誌編集者 1 1 動物関係 5 2 3

指導者 1 1 生物関係 1 1

プロゲーマー 1 1 美容関係 2 1 1
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全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

全体 女 男

無回答・
女/男で
は答えら
れない

運転手 1 1 ＩＴ関係 5 2 3

司書 1 1 ミュージカル・舞台関係 2 2

動画クリエイター 1 1 お世話関係 1 1

学芸員 1 1 製造業系 1 1

整骨院 1 1 接客 1 1

ユーチューバー 3 3 商業 1 1

プログラマー 4 1 3 食品を売る 1 1

デザイナー 3 3 どこでも必要になるもの 1 1

事務員 2 2 ドッグトレーナー 1 1

エンジニア 2 2 アルバイト 1 1

クリエイター 2 2 誰かの役に立つ仕事 1 1

eスポーツのゲーマー 1 1 人の役に立つ仕事 2 2

コンピュータエンジニア 1 1 人とかかわる仕事 1 1

システムエンジニア 1 1 人と話す仕事 1 1

絵本作家 1 1 人をお世話する仕事 1 1

漫画家 3 2 1 人を支える仕事 1 1

フラワーデザイナー 1 1 人を助ける仕事 1 1

接客 2 1 1 人を笑顔にする仕事 2 2

接待 1 1 休みがもらえる仕事 3 3

ホテルスタッフ 1 1 人に何か教える仕事 1 1

営業 2 1 1 主婦 1 1

飲食店経営者 1 1 主夫 1 1

飲食店 1 1 父 1 1

経営者 1 1 子どもにかかわる仕事 1 1

コンビニエンスストア店員 6 3 3 ずっと続けられる仕事 1 1

店員 1 1 やりがいがある仕事 2 1 1

東京での接客業 1 1 お金が儲かる仕事 3 3

東京でベビーシッター 1 1 お金が稼げる仕事 1 1

東京の飲食店定員 1 1 自分にできそうな仕事 1 1

校閲者 2 2 自分に向いている仕事 1 1

講師 1 1 楽しい仕事 5 3 2

本を書く 1 1 パソコンを使わない仕事 1 1

国家資格があるもの 1 1 パソコンを使う仕事 1 1

国家資格をとりたい 1 1 普通の仕事 1 1

事務員 2 2 何かを作る仕事 1 1

電気工事士 1 1 安全 1 1

電工 1 1 安定した仕事 2 1 1

ラーメン屋店主 1 1 融通がきく仕事 1 1

教師 12 6 6 家での時間がある仕事 1 1

教育 1 1 給料がたくさんもらえる仕事 1 1

幼稚園教諭 6 4 2 男女平等 1 1

保育士 10 10 社会の為になる仕事 1 1

体育関係の教師 1 1 無職・ニート 1 1

養護教諭 2 1 1 自由に生きたい 1 1

警察関係 2 2 わからない 3 2 1

警察官 2 1 1 決めていない 1 1

建築家 1 1 働きたくない 2 2

作詞家 1 1 特にない 4 4

作曲家 1 1

翻訳家 2 1 1
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デート DVについての理解度 
 
男女交際について、（1）～（7）のような関係を「へんだと思う」の回答が、すべての問で

60％以上となっており、その中でも「（6）相手が嫌がっているのに無理やりキスをしたり体

をさわる」、「（7）別れ話をしても、しつこくつきまとわれたり、嫌な内容のメッセージを送ら

れたりする」は、それぞれ 94.0％となっています。 

また、「別にへんだと思わない」の回答では、「（1）彼氏（彼女）以外の異性と話すと機嫌が

悪くなる」が 35.3％となっています。 

男女別でみると、「（1）彼氏（彼女）以外の異性と話すと機嫌が悪くなる」で「へんだと思

う」が、女子 55.7％、男子 65.7％と、男子の方が 10ポイント多く、「(4)友人とのつきあい

を嫌がったり、禁止したりする」では、「へんだと思う」が、女子 85.8％、男子 89.2％と男

子が 3.4ポイント多くなっています。 

 
 

 

(1)彼氏（彼女）以外の異性と話すと不機嫌になる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１１ あなたは、男女交際について次の(1)～(7)のような関係をどのように思いますか。 

60.5%

55.7%

65.7%

35.3%

39.6%

30.4%

4.2%

4.7%

3.9%

全体

（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

へんだと思う 別にへんだと思わない 無回答

へんだと思う
別にへんだ
と思わない

無回答 回答者数

全体 130 76 9 215

【性別】

女 59 42 5 106

男 67 31 4 102

女/男では答えられない 0 1 0 1

無回答 4 2 0 6

全体（n=215） 60.5% 35.3% 4.2% 100.0%

【性別】

女（n=106） 55.7% 39.6% 4.7% 100.0%

男（n=102） 65.7% 30.4% 3.9% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%
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(2)ＬＩＮＥなどのメッセージの返信が遅いといつも怒る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

へんだと思う 別にへんだと思わない 無回答

80.5%

80.2%

80.4%

15.3%

15.1%

15.7%

4.2%

4.7%

3.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

へんだと思う
別にへんだと
思わない

無回答 回答者数

全体 173 33 9 215

【性別】

女 85 16 5 106

男 82 16 4 102

女/男では答えられない 0 1 0 1

無回答 6 0 0 6

全体（n=215） 80.5% 15.3% 4.2% 100.0%

【性別】

女（n=106） 80.2% 15.1% 4.7% 100.0%

男（n=102） 80.4% 15.7% 3.9% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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(3)誰とどこにいたのか、しつこく聞く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

へんだと思う
別にへんだ
と思わない

無回答 回答者数

全体 164 42 9 215

【性別】

女 80 21 5 106

男 79 19 4 102

女/男では答えられない 1 0 0 1

無回答 4 2 0 6

全体（n=215） 76.3% 19.5% 4.2% 100.0%

【性別】

女（n=106） 75.5% 19.8% 4.7% 100.0%

男（n=102） 77.5% 18.6% 3.9% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

76.3%

75.5%

77.5%

19.5%

19.8%

18.6%

4.2%

4.7%

3.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

へんだと思う 別にへんだと思わない 無回答
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(4)友人とのつきあいを嫌がったり、禁止したりする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.4%

85.8%

89.2%

8.4%

9.4%

6.9%

4.2%

4.7%

3.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

へんだと思う 別にへんだと思わない 無回答

へんだと思う
別にへんだ
と思わない

無回答 回答者数

全体 188 18 9 215

【性別】

女 91 10 5 106

男 91 7 4 102

女/男では答えられない 1 0 0 1

無回答 5 1 0 6

全体（n=215） 87.4% 8.4% 4.2% 100.0%

【性別】

女（n=106） 85.8% 9.4% 4.7% 100.0%

男（n=102） 89.2% 6.9% 3.9% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
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(5)言うことを聞かないと不機嫌になる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82.8%

81.1%

84.3%

13.0%

14.2%

11.8%

4.2%

4.7%

3.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

へんだと思う 別にへんだと思わない 無回答

へんだと思う
別にへんだ
と思わない

無回答 回答者数

全体 178 28 9 215

【性別】

女 86 15 5 106

男 86 12 4 102

女/男では答えられない 1 0 0 1

無回答 5 1 0 6

全体（n=215） 82.8% 13.0% 4.2% 100.0%

【性別】

女（n=106） 81.1% 14.2% 4.7% 100.0%

男（n=102） 84.3% 11.8% 3.9% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
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(6)相手が嫌がっているのに無理やりキスをしたり体をさわる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

へんだと思う 別にへんだと思わない 無回答

へんだと思う
別にへんだと
思わない

無回答 回答者数

全体 202 4 9 215

【性別】

女 99 2 5 106

男 96 2 4 102

女/男では答えられない 1 0 0 1

無回答 6 0 0 6

全体（n=215） 94.0% 1.9% 4.2% 100.0%

【性別】

女（n=106） 93.4% 1.9% 4.7% 100.0%

男（n=102） 94.1% 2.0% 3.9% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

94.0%

93.4%

94.1%

1.9%

1.9%

2.0%

4.2%

4.7%

3.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）



 

58 

(7)別れ話をしても、しつこくつきまとわれたり、嫌な内容のメッセージを送られたりする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

へんだと思う 別にへんだと思わない 無回答

94.0%

92.5%

96.1%

1.9%

2.8%

4.2%

4.7%

3.9%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

へんだと思う
別にへんだ
と思わない

無回答 回答者数

全体 202 4 9 215

【性別】

女 98 3 5 106

男 98 0 4 102

女/男では答えられない 1 0 0 1

無回答 5 1 0 6

全体（n=215） 94.0% 1.9% 4.2% 100.0%

【性別】

女（n=106） 92.5% 2.8% 4.7% 100.0%

男（n=102） 96.1% 0.0% 3.9% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
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問１２ あなたは、「デートＤＶ」という言葉を知っていますか。(〇は 1つ) 

 

「デートＤＶ」という言葉を知っているかについては、「知らない」が 67.9％と最も多く、

次いで「聞いたことがある」が 18.1％、「知っている」が 12.6％となっています。男女別で

みると、「知らない」が女子 57.5％、男子 77.5％となっており、男子は 7割以上が「知らな

い」という結果になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

12.6%

16.0%

8.8%

18.1%

25.5%

11.8%

67.9%

57.5%

77.5%

全体（n=215）

【性別】

女（n=106）

男（n=102）

知っている
聞いたこと
がある

知らない 無回答 回答者数

全体 27 39 146 3 215

【性別】

女 17 27 61 1 106

男 9 12 79 2 102

女/男では答えられない 1 0 0 0 1

無回答 0 0 6 0 6

全体（n=215） 12.6% 18.1% 67.9% 1.4% 100.0%

【性別】

女（n=106） 16.0% 25.5% 57.5% 0.9% 100.0%

男（n=102） 8.8% 11.8% 77.5% 2.0% 100.0%

女/男では答えられない（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答（n=6） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%



 

60 

最後に、意見などありましたら自由に書いてください。 

 

【女子】 

・男女は考え方や価値観が違うので協力は難しい気がする。 

 

・男女差別とかがあると大変だと思う。一人一人が楽しく過ごせる世界がいいと思う。 

 

・女子も冬はズボンの制服がいい。 

 

・トッポジージョってねずみ知ってますか～？me は知ってます～♡行動を制限て束縛じゃな

いんですか？デート DVの内に入るのですか？ 

 

・このアンケートは中学生はやらなくてもよい。 

 

・男女で差別を受けるのは違うと思う。 

 

・特になし。（他 1件） 

 

 

【男子】 

・暴力と怖がらせなどがデートＤＶとわかりました。 

 

・将来の夢があまりないのに気が付いてあと１個くらい見つけたいと思いました。ありがとう

ございました。 

 

・問 11の意見ですが、その人の個人的な感情なので自分は口出しできないです。でも、迷惑

をかけているのならば、話は別になってきます。 

 

・アンケート内容をもっとわかりやすくしたほうがいい。 

 

・デートＤＶ怖いっすね。 

 

・性別にとらわれていること自体が平等にはならないと思う。性別だと、いろいろな人が入ら

ない、例えば性同一性障害などの人などの性別にとらわれない人がいる。 

 

・頑張ってください。 

 

・ないです。（他 3件） 
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【小学生調査票】 

【小学生】 

宮代町男女共同参画
だんじょきょうどうさんかく

に関
かん

するアンケート調査
ちょうさ

 
 

【 お 願 い 】 

 みなさん、こんにちは！これはテストではありません。 

このアンケートは、宮代町の小学 5 年生のみなさんが男女平等
びょうどう

をどのように考えている

のかを知り、宮代町をだれもが住みやすい町にするためにおこなうものです。あなたの名前

は書かなくてよいので、答えは先生や他の人にはわかりません。あなたがいつも思っている

ことを、ありのままに答えてください。  

 

 

【 答 え 方 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

社会
しゃかい

とは… 

「男だから」「女だから」と決めつけないで、だれもがその人らしく個性
こ せ い

や能力
のうりょく

を 

    いかし、いきいきと暮
く

らすことができる社会のことです。 

 

宮代町 総務
そ う む

課
か

 人権
じんけん

推進室
すいしんしつ

       電話 0480（34）1111 内線
ないせん

210 

 

 

 

１．あなたの考えに近いものの番号に○をつけてください。 

２．「その他」に○をした時は、（     ）の中に自分で考えた答えを書いてください。 

３．あてはまるものすべてと書かれている時は、思ったところ全部に○をつけてください。 

４．意味がわからなかったり、答えたくない質問
しつもん

があったときは、その質問
しつもん

をとばして先に

進んでください。 
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問
とい

１ あなたの性別
せいべつ

は  （○は１つ） 

 

 

 

問
とい

２ 次のことについてどう思いますか？ （①～⑥で〇はそれぞれ 1つ）  

 

 ①学校の係で男子の係・女子の係と決まっているものがある。  （〇は 1つ） 

 

 

 

②なにかにつけて男子が先、女子は後にされている。          （〇は 1 つ）                    

 

 

 

 ③いろいろな場面
ば め ん

で甘
あま

やかされているのは？                  （〇は 1つ）                           

 

 

 

④いろいろな場面
ば め ん

で期待
き た い

されているのは？                    （〇は 1つ）                             

 

 

 

⑤委員会
いいんかい

の委員長
いいんちょう

に向
む

いているのは？                         （〇は 1つ）                                 

 

 

 

 ⑥重
おも

いものをはこぶのに向
む

いているのは？                     （〇は 1 つ）                             

 

 

 

 

問
とい

３ あなたは「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさい」と言われたことが 

ありますか？ （○は１つ） 

 

 

 

 

１．よく言われる (言われた )          ２． ときどき言われる(言われた) 

３．あまり言われない(言われなかった)     ４． まったく言われない(言われなかった) 

 １．そう思う              ２．どちらかといえばそう思う 

 ３．どちらかといえばそう思わない    ４．そう思わない    5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 １．女子      ２．男子     ３．性別
せいべつ

は関係
かんけい

ない  ４．わからない 

 

 

 

 

 

 １．そう思う              ２．どちらかといえばそう思う 

 ３．どちらかといえばそう思わない    ４．そう思わない    5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 １．女子      ２．男子     ３．性別
せいべつ

は関係
かんけい

ない  ４．わからない 

 

 

 

 

 

 １．女子      ２．男子     ３．性別
せいべつ

は関係
かんけい

ない  ４．わからない 

 

 

 

 

 

１．女子      ２．男子     ３．性別
せいべつ

は関係
かんけい

ない  ４．わからない 

 

 

 

 

 

 １． 女      ２． 男      ３． 女/男では答えられない 
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問
とい

3-①と②は、問
とい

3 で「よく言われる(言われた)」または「ときどき言われる(言われた)」と答えた方
かた

に聞きます。 

問
とい

３-① どんなことについて言われましたか？（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

３-② あなたは言われたとき、どんな気持ちになりましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

問
とい

４ あなたは、家でどのようなお手伝いをしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

５ 家で、主
おも

に食事のしたくやそうじ、洗たくや子育てをしているのはだれですか。            

(あてはまるものすべてに〇) 

 

 

 

 

 

 

 

1. 父     2. 母     3. 兄     4. 姉     5. 自分 

6. 祖父
そ ふ

    7. 祖母
そ ぼ

    8. その他
ほか

の人（            ） 

 １． いやな気持ちがした   ２． そのとおりだと思った 

 ３． 何とも思わなかった 

 ４． その他（                              ） 

 

１． ことばづかい   ２． 服装
ふくそう

・身
み

だしなみ・髪型
かみがた

      ３． 勉強    

４． お手伝い     ５． 食事の仕方
し か た

              ６． すわり方 

７． 歩き方      ８．  家に帰る時間           ９． 友だち関係
かんけい

  

10．  テレビ番組   11．  お金の使い方           12．  整理整とん 

13．  スポーツ     14．  キャラクターや色を選ぶとき  15． 泣いたとき 

16．  その他（                              ）                      

 １． 食事のしたく         ２． 食事のあとかたづけ 

 ３． 自分の部屋のそうじ      ４． 自分の部屋
へ や

以外
い が い

のそうじ 

 ５． お風呂
ふ ろ

洗い          ６． 買い物 

 ７． ごみ出し           ８． ペットや植物のせわ 

 ９． 洗
せん

たく            10．  家の仕事の手伝い 

11．  何もしていない         12． その他（            ）                       
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問
とい

６ あなたは家で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰
だれ

がするのが 

一番よいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

７ 「男は仕事をし、女は外で 働
はたら

かず家事や子育てをする」という考え方がありますが、

あなたはこの考え方についてどう思いますか。（○は１つ） 

  

 

 

 

 

 

問
とい

８ あなたは、大きくなったらどのような仕事につきたいと思いますか。 

      ３つまで答えてください。 

 

    

 

 

最後に、意見などがありましたら自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

これでアンケートは終了です。 

ご協力いただき、ありがとうございました。 

 

 
 

 

 １． 男の人が主
おも

にするのがよい 

 ２． 女の人が主
おも

にするのがよい 

 ３． 男の人と女の人が協 力
きょうりょく

してするのがよい 

 ４． わからない 

 ５． その他（                              ） 

 

 

 １． そのとおりだと思う      ２． どちらかといえばそのとおりだと思う 

 ３． どちらかといえばちがうと思う ４． ちがうと思う 

 ５． わからない 

 

  

・（＿＿＿＿＿＿＿＿＿）  ・（＿＿＿＿＿＿＿＿＿）  ・（＿＿＿＿＿＿＿＿＿） 
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【中学生調査票】 

【中学生】 

宮代町男女共同参画に関するアンケート調査 

 

【 お 願 い 】 

 みなさん、こんにちは！ これはテストではありません。 

宮代町では、男女共同参画社会の実現に向けて、様々な取り組みを進めています。このア

ンケートで宮代町の中学２年生の意識や現状を聞き、男女共同参画社会づくりの計画の資料

とさせていただくため、ご協力をお願いします。あなたの名前は書かなくてよいので、答え

は先生や他の人にはわかりません。あなたがいつも思っていることを、ありのままに答えて

ください。  

 

【 答 え 方 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女共同参画社会とは… 

    「男だから」「女だから」と決めつけないで、誰もがその人らしく個性や能力を活かし、  

いきいきと暮らすことができる社会のことです。 

 

 

宮代町 総務課 人権推進室       電話 0480（34）1111 内線 210 

 

 

 

 

１．あなたの考えに近いものの番号に○をつけてください。 

２．「その他」に○をした時は、（     ）の中に自分で考えた答えを書いてください。 

３．あてはまるものすべてと書かれている時は、思ったところ全部に○をつけてください。 

４．意味がわからなかったり、答えたくない質問があったときは、その質問をとばして先

に進んでください。 
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問１ あなたの性別は  （○は１つ） 

  １．女          ２．男         ３．女/男では答えられない 

 

問２ 次のことについてどう思いますか？  （○はそれぞれ１つ） 

 ①学校の係で男子の係・女子の係と決まっているものがある。（〇は 1 つ） 

  

 

 ②学級委員や生徒会長に向いているのは？（〇は 1 つ） 

 

 ③いろいろな場面で期待されているのは？（〇は 1 つ） 

 

 ④重いものを運ぶのに向いているのは？（〇は 1 つ） 

 

 

問３ あなたは「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさい」と言われたことがあ

りますか？ （○は１つ） 

１．よく言われる(言われた)             ２． ときどき言われる(言われた) 

３．あまり言われない(言われなかった)     ４． まったく言われない(言われなかった) 

問 3-①と②は、問 3 で「よく言われる(言われた)」または「ときどき言われる(言われた)」と答えた方に聞きます。 

問３-① どんなことについて言われましたか？ （あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

問３-② あなたは言われた時、どんな気持ちになりましたか。  （○は１つ） 

 

 

 

問４ 次の①～③の分野で、男女は平等になっていると思いますか。（○はそれぞれ 1つ） 

 男性の方が

優遇されて

いると思う 

どちらかとい

えば男性の方

が優遇されて

いると思う 

平等だと 

思う 

どちらかとい

えば女性の方

が優遇されて

いると思う 

女性の方が優

遇されている

と思う 

わからない 

①家庭生活 1 2 3 4 5 6 

②学校生活 1 2 3 4 5 6 

③社会全体 1 2 3 4 5 6 

１． いやな気持ちがした      ２． そのとおりだと思った 

３． 何とも思わなかった      ４． その他（                    ） 

 

 １． そう思う             ２． どちらかといえばそう思う 

 ３． どちらかといえばそう思わない   ４． そう思わない   ５． わからない 

 

 １． 女子      ２． 男子     ３． 性別は関係ない  ４． わからない  

１． ことばづかい    ２． 服装・身だしなみ・髪型        ３． 勉強    

４． お手伝い      ５． 食事の仕方                ６． すわり方 

７． 歩き方       ８．  家に帰る時間             ９． 友だち関係  

10．  テレビ番組    11．  お金の使い方             12．  整理整とん 

13．  スポーツ     14．  キャラクターや色を選ぶとき     15． 泣いたとき 

16．  その他

（                                     ）                     

 １． 女子      ２． 男子     ３． 性別は関係ない  ４． わからない  

 １． 女子      ２． 男子     ３． 性別は関係ない  ４． わからない  
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問５ あなたは家で、どのようなお手伝いをしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

   

 

 

 

 

 

問６ 家で、主に家事(料理・掃除・洗濯など)や子育てをしているのは誰ですか。 

   (あてはまるものすべてに〇) 

 

 

 

問７ あなたは家で、家事（料理・掃除・洗濯など）は、誰がするのが一番よいと思います

か。（○は１つ） 

 

 

 

 

問８ あなたは、将来どのような働き方をしたいですか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 「男は仕事をし、女は外で働かず家事や子育てをする」という考え方がありますが、 

あなたはこの考え方についてどう思いますか。（○は１つ） 

  

 

 

問１０ あなたは、将来どのような仕事につきたいと思いますか。３つまで答えてください。 

 

    

 

 

 １． 食事のしたく              ２． 食事のあとかたづけ       ３． 自分の部屋の掃除  

４． 自分の部屋以外の掃除        ５． お風呂洗い        ６． 買い物 

７． ごみ出し               ８． ペットや植物の世話       ９． 洗濯          

10．  家の仕事の手伝い           11．  何もしていない     

12．  その他（                                     ） 

１．男の人が主にするのがよい          ２．女の人が主にするのがよい 

 ３．男の人と女の人が協力してするのがよい    ４．わからない 

 ５．その他（                                   ） 

 

 

１． そのとおりだと思う          ２． どちらかといえばそのとおりだと思う 

 ３． どちらかといえば違うと思う      ４． 違うと思う 

 ５． わからない 

 

１．ずっと仕事を続けたい 

２．結婚するまでは仕事を続けたい 

３．子供ができるまでは仕事を続けたい 

４．子供もができても、お休みをもらいながら仕事を続けたい 

５．仕事はしたくない 

６．わからない 

７．その他（                                   ） 

１．父    ２．母     ３．兄       ４．姉    ５．自分    6．弟  

7．妹    8．祖父    ９．祖母    10．その他の人（            ）       

  

・(＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿)  ・(＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿)  ・(＿＿＿＿＿＿＿＿＿) 
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問１１ あなたは、男女交際について次の(1)～(7)のような関係をどのように思いますか。 

   （〇はそれぞれ 1 つ) 

 へんだと 

思う 

別にへんだと

思わない 

(1)彼氏(彼女)以外の異性と話すと不機嫌になる 1 2 

(2)LINE などのメッセージの返信が遅いといつも怒る 1 2 

(3)誰とどこにいたのか、しつこく聞く 1 2 

(4)友人とのつきあいを嫌がったり、禁止したりする 1 2 

(5)言うことを聞かないと不機嫌になる 1 2 

(6)相手が嫌がっているのに無理やりキスをしたり体をさわる 1 2 

(7)別れ話をしても、しつこくつきまとわれたり、嫌な内容のメッセージを送られたりする  1 2 

 

問１２ あなたは、「デートＤＶ」という言葉を知っていますか。(〇は 1つ) 

 

 

 

男女交際の中で起きる暴力のことを「デートＤＶ」といいます。殴る、蹴るという体への 

暴力だけではなく、言葉や態度で怖がらせたり、行動を制限したりすることもデートＤＶです。 

 

最後に、意見などがありましたら自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

これでアンケートは終了です。 

ご協力いただき、ありがとうございました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

1. 知っている      2. 聞いたことがある       3. 知らない 
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宮代町男女共同参画に関する住民意識調査報告書 

【小中学生】 
 

令和 3年 3月 

 

宮代町総務課人権推進室 
〒345-8504 埼玉県南埼玉郡宮代町笠原１－４－１ 

TEL：0480-34-1111 

                  FAX：0480-34-7820 

 

 


